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  بارم  سؤال  رديف
A، به طوري كه ABخط  عمودمنصف پارهمعادلة الف)  1


1

Bو  2
5
  باشد را بنويسيد. 0

Oاي به مركز  مساحت دايرهب) 

2

xو مماس بر خط  1 y 3 4   را بيابيد. 5

  

2  

yمعادلة منحني به  2 ax bx c  2 قطع كرده اسـت. كمتـرين مقـدار     6ها را در  محور عرضو  1و  3ها را در  محور طولy  را
  بيابيد.

 

2  

xمعادلة هاي  اگر يكي از ريشه 3 x m  2 10   معادله را بيابيد.ريشة چهار برابر ديگري باشد، دو  0
  

1  

 تابع گوياي زير را به دست آوريد.دامنة 4
xf (x)

x x


 4 25 4
 

  

1  

 كدام است؟ BEاندازة در شكل مقابل  5

 
 

5/1  

DEدر شكل زير  6 || BN  وDN || BCوAE  ENو4    را به دست آوريد. ACاندازة باشد. مي6

 
  

5/1  

خط هادي  نمائيم. با توجه به اطلاعات داده شده اندازه پارهرسم ميBC، ارتفاع وارد بر وترABCالزاويه  در مثلث قائم 7
   خواسته شده را بيابيد.

AH ?,BH ,BC
AB ?
AC ?
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


9 10
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  بارم  سؤال  رديف
ˆدر شكل مقابل  8 ˆA C  طول ضلعBE .را بيابيد (DF , EF , AF )  4 2 6  

 
  

5/1  

f(x)آيا دو تابع  9 x x  g(x)و  22 x x  2 .مساوي هستند؟ بررسي كنيد  
  

1  

fاگر  10 {( , ) ,( , ) ,( , ) ,( , )} 2 1 3 5 7 4 0 gو  0 {( , ) ,( , ) ,( , )} 2 7 7 9 3 fباشند حاصل  8 g
( )( )

f
   را بيابيد. 23

 

1  

yنمودار تابع  11 x  2   را رسم كنيد و دامنه و برد آن را بنويسيد. 4
  

2  

xمعادلة الف)  12 x [x] [ x]   22   را طي كنيد. 3
f(x)ب) تابع  x[x]   بازة درx  1   رسم كنيد. 2

  

2  

هاي يك مثلث  الف) زاويه 13
و  5

  را برحسب درجه بيابيد. xاندازة زاوية باشند.  راديان مي xو  10
  باشد. cm2216ب) در شكل مقابل شعاع قطاع چقدر باشد تا طول كمان آن برابر با 
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